
v7klasse * wijk Crosstabulation

% within wijk 

wijk

10: Binnenstad 11: Potmargezone20: Oud-Oost 30: Sonnenborgh e.o.31: Westeinde e.o.32: Vossepark & Helicon40: Huizum-West41: Nijlân & De Zwette50: Heechterp & Schieringen51: Camminghaburen e.o.60: Bilgaard & Havankpark e.o.61: Vrijheidswijk62: Dokkumer Ie e.o.63: Stiens e.o.70: Aldlân & De Hemrik71: Goutum e.o.72: Hempens/Teerns & Zuiderburen e.o.73: De Zuidlanden80: Dorpen Zuid-Oost81: Dorpen Zuid-West82: Grou e.o.Leeuwarden

v7klasse laag opgeleid 11% 16% 31% 15% 28% 16% 17% 35% 34% 20% 40% 39% 23% 31% 33% 16% 11% 5% 33% 20% 31% 25%

middelbaar opgeleid 33% 32% 37% 35% 38% 29% 43% 29% 45% 54% 28% 29% 34% 45% 39% 23% 31% 21% 47% 43% 45% 38%

hoog opgeleid 57% 53% 32% 50% 34% 56% 40% 36% 22% 27% 32% 31% 43% 24% 29% 61% 57% 74% 20% 37% 24% 38%

Total 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Oud Oost heeft meer laag opgeleiden (31%)dan Leeuwarden met 25%.

leeftijdsgroep per wijk 

10: Binnenstad 11: Potmargezone20: Oud-Oost 30: Sonnenborgh e.o.31: Westeinde e.o.32: Vossepark & Helicon40: Huizum-West41: Nijlân & De Zwette50: Heechterp & Schieringen51: Camminghaburen e.o.60: Bilgaard & Havankpark e.o.61: Vrijheidswijk62: Dokkumer Ie e.o.63: Stiens e.o.70: Aldlân & De Hemrik71: Goutum e.o.72: Hempens/Teerns & Zuiderburen e.o.73: De Zuidlanden80: Dorpen Zuid-Oost81: Dorpen Zuid-West82: Grou e.o.Leeuwarden

lftgrp 18-24 19% 12% 5% 13% 3% 7% 8% 13% 12% 6% 1% 2% 3% 7% 7% 1% 2% 3% 3% 7%

25-34 44% 18% 26% 23% 8% 15% 17% 14% 23% 8% 13% 21% 8% 4% 5% 11% 5% 31% 5% 4% 8% 16%

35-44 12% 10% 25% 16% 8% 18% 11% 8% 21% 19% 11% 9% 14% 8% 15% 12% 16% 37% 20% 20% 17% 15%

45-54 9% 18% 15% 13% 19% 15% 23% 14% 8% 12% 8% 16% 14% 16% 11% 23% 39% 24% 19% 24% 24% 16%

55-64 4% 15% 10% 10% 24% 19% 18% 18% 23% 29% 30% 20% 32% 29% 24% 21% 21% 6% 25% 18% 18% 19%

 65 e.o 12% 27% 19% 24% 39% 27% 23% 34% 14% 26% 37% 32% 29% 37% 39% 33% 18% 2% 30% 33% 31% 27%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

In de leeftijd van 18 tot 24 jaar zaten relatief weinig respondenten vanuit Oud Oost (5%) waar Leeuwarden 7% scoort. Het aandeel in de leeftijd van 25 - 34 jaar scoort Oud Oost met 26% hoog.  

4. Wat is de samenstelling van uw huishouden? 

wijk

10: Binnenstad 11: Potmargezone20: Oud-Oost 30: Sonnenborgh e.o.31: Westeinde e.o.32: Vossepark & Helicon40: Huizum-West41: Nijlân & De Zwette50: Heechterp & Schieringen51: Camminghaburen e.o.60: Bilgaard & Havankpark e.o.61: Vrijheidswijk62: Dokkumer Ie e.o.63: Stiens e.o.70: Aldlân & De Hemrik71: Goutum e.o.72: Hempens/Teerns & Zuiderburen e.o.73: De Zuidlanden80: Dorpen Zuid-Oost81: Dorpen Zuid-West82: Grou e.o.Leeuwarden

4. Wat is de samenstelling van uw huishouden?Alleenwonend 75% 51% 60% 53% 37% 46% 46% 53% 61% 29% 51% 51% 25% 25% 42% 18% 15% 4% 27% 30% 31% 44%

Eén volwassene met kind(eren) 2% 2% 3% 7% 3% 1% 6% 5% 7% 9% 8% 3% 4% 1% 3% 2% 1% 6% 3% 2% 4%

Twee volwassenen 19% 27% 22% 24% 31% 25% 27% 27% 18% 36% 23% 24% 37% 39% 31% 40% 30% 23% 31% 34% 34% 28%

Twee volwassenen met kind(eren) 4% 20% 15% 17% 29% 29% 21% 15% 14% 36% 16% 17% 36% 33% 25% 40% 53% 71% 35% 34% 32% 24%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Met 60% alleenwonenden zit Oud Oost in de top 3. Leeuwarden heeft hier een score van 44%.



8. Wat is uw hoofdbezigheid overdag? 

wijk

10: Binnenstad 11: Potmargezone20: Oud-Oost 30: Sonnenborgh e.o.31: Westeinde e.o.32: Vossepark & Helicon40: Huizum-West41: Nijlân & De Zwette50: Heechterp & Schieringen51: Camminghaburen e.o.60: Bilgaard & Havankpark e.o.61: Vrijheidswijk62: Dokkumer Ie e.o.63: Stiens e.o.70: Aldlân & De Hemrik71: Goutum e.o.72: Hempens/Teerns & Zuiderburen e.o.73: De Zuidlanden80: Dorpen Zuid-Oost81: Dorpen Zuid-West82: Grou e.o.Leeuwarden

8. Wat is uw hoofdbezigheid overdag?Ik werk 47% 45% 43% 48% 40% 57% 53% 34% 38% 60% 23% 35% 52% 42% 35% 51% 67% 82% 56% 54% 56% 49%

Ik volg een studie / opleiding 23% 4% 6% 8% 3% 5% 9% 6% 4% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 4%

Ik doe het huishouden en/of zorg voor de kinderen 1% 7% 5% 1% 5% 1% 3% 4% 7% 10% 3% 3% 3% 7% 1% 3% 6% 6% 4% 3% 4%

Ik ben werkloos / arbeidsongeschikt 4% 7% 6% 2% 4% 6% 1% 8% 7% 4% 9% 5% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 5% 4% 5%

Ik heb een bijstandsuitkering 1% 3% 7% 1% 14% 2% 7% 6% 1% 1% 2%

Ik ben met pensioen / VUT 17% 32% 28% 30% 46% 29% 31% 33% 19% 21% 51% 41% 28% 40% 51% 40% 24% 5% 28% 32% 29% 31%

Anders, namelijk: 7% 6% 9% 3% 6% 4% 5% 11% 9% 7% 8% 11% 5% 8% 5% 3% 3% 7% 4% 5% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4 van de 65 responden geeft in Oud Oost aan dat hun studie de hoogdbezigheid is overdag. Dit is 6%.

3. Tot welke bevolkingsgroep rekent u zich? 

wijk

10: Binnenstad 11: Potmargezone20: Oud-Oost 30: Sonnenborgh e.o.31: Westeinde e.o.32: Vossepark & Helicon40: Huizum-West41: Nijlân & De Zwette50: Heechterp & Schieringen51: Camminghaburen e.o.60: Bilgaard & Havankpark e.o.61: Vrijheidswijk62: Dokkumer Ie e.o.63: Stiens e.o.70: Aldlân & De Hemrik71: Goutum e.o.72: Hempens/Teerns & Zuiderburen e.o.73: De Zuidlanden80: Dorpen Zuid-Oost81: Dorpen Zuid-West82: Grou e.o.Leeuwarden

3. Tot welke bevolkingsgroep rekent u zich?Nederlands / Fries 96% 96% 94% 97% 100% 99% 96% 98% 87% 98% 90% 94% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 98% 99% 100% 97%

Niet-westerse bevolkingsgroep 1% 1% 3% 1% 1% 4% 1% 12% 4% 3% 1% 1% 1% 2%

Westerse bevolkingsgroep (niet-Nederlands) 3% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 6% 3% 1% 1% 2% 1% 1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

29. Hoe vaak sport u? 

wijk

10: Binnenstad 11: Potmargezone20: Oud-Oost 30: Sonnenborgh e.o.31: Westeinde e.o.32: Vossepark & Helicon40: Huizum-West41: Nijlân & De Zwette50: Heechterp & Schieringen51: Camminghaburen e.o.60: Bilgaard & Havankpark e.o.61: Vrijheidswijk62: Dokkumer Ie e.o.63: Stiens e.o.70: Aldlân & De Hemrik71: Goutum e.o.72: Hempens/Teerns & Zuiderburen e.o.73: De Zuidlanden80: Dorpen Zuid-Oost81: Dorpen Zuid-West82: Grou e.o.Leeuwarden

29. Uzelf. Hoe vaak sport(-en) u en uw gezinsleden?Meerdere keren per week 43% 44% 23% 40% 27% 42% 25% 29% 22% 33% 20% 27% 40% 33% 30% 40% 42% 47% 31% 30% 27% 34%

Eén keer per week 15% 19% 18% 20% 30% 19% 24% 21% 21% 14% 19% 12% 25% 32% 22% 25% 28% 26% 28% 28% 20% 23%

Twee keer per maand 3% 1% 3% 4% 5% 3% 1% 4% 1% 5% 4% 3% 2% 6% 6% 3% 1% 1% 3%

Eén keer per maand 3% 1% 3% 1% 4% 3% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 2%

Minder dan één keer per maand 7% 7% 3% 4% 6% 8% 8% 3% 7% 10% 6% 10% 8% 6% 7% 8% 4% 3% 6% 6% 5% 6%

Niet 31% 27% 50% 30% 28% 24% 41% 39% 47% 42% 49% 47% 25% 29% 40% 23% 19% 16% 28% 32% 43% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Oud Oost sport minder vaak meerdere keren per week (23%) en geven vaker aan dat men niet aan sport doet (50%).



31. Hoe zou u over het algemeen uw gezondheid beoordelen? 

wijk

10: Binnenstad 11: Potmargezone20: Oud-Oost 30: Sonnenborgh e.o.31: Westeinde e.o.32: Vossepark & Helicon40: Huizum-West41: Nijlân & De Zwette50: Heechterp & Schieringen51: Camminghaburen e.o.60: Bilgaard & Havankpark e.o.61: Vrijheidswijk62: Dokkumer Ie e.o.63: Stiens e.o.70: Aldlân & De Hemrik71: Goutum e.o.72: Hempens/Teerns & Zuiderburen e.o.73: De Zuidlanden80: Dorpen Zuid-Oost81: Dorpen Zuid-West82: Grou e.o.Leeuwarden

Goed (heel goed) 81% 74% 73% 74% 73% 81% 67% 73% 60% 73% 65% 66% 84% 83% 72% 82% 85% 88% 89% 79% 77% 77%

Redelijk 14% 18% 18% 22% 22% 17% 23% 15% 26% 14% 24% 24% 12% 10% 15% 12% 11% 7% 8% 16% 19% 16%

Matig/slecht 5% 8% 9% 4% 5% 2% 11% 12% 15% 13% 11% 10% 4% 7% 13% 6% 5% 5% 3% 6% 4% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

De gezondheid in Oud Oost is minder goed dan in Leeuwarden  met 73% tegen 77%  die aangeven dat ze een (heel) goede gezondheid hebben. 

Oud-Oost Leeuwarden

v7klasse laag opgeleid 31% 25%

middelbaar opgeleid 37% 38%

hoog opgeleid 32% 38%

Total 100% 100%

leeftijdsgroep per wijk 

Oud-Oost Leeuwarden

lftgrp 18-24 jaar 5% 7%

25-34 26% 16%

35-44 25% 15%

45-54 15% 16%

55-64 10% 19%

 65 e.o 19% 27%

Total 100% 100%

4. Wat is de samenstelling van uw huishouden? 

Oud-Oost Leeuwarden

4. Wat is de samenstelling van uw huishouden?Alleenwonend 60% 44%

Eén volwassene met kind(eren) 3% 4%

Twee volwassenen 22% 28%
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Twee volwassenen met kind(eren) 15% 24%

Total 100% 100%

8. Wat is uw hoofdbezigheid overdag? 

Oud-Oost Leeuwarden

8. Wat is uw hoofdbezigheid overdag?Ik werk 43% 49%

Ik volg een studie / opleiding 6% 4%

Ik doe het huishouden en/of zorg voor de kinderen 5% 4%

Ik ben werkloos / arbeidsongeschikt 6% 5%

Ik heb een bijstandsuitkering 3% 2%

Ik ben met pensioen / VUT 28% 31%

Anders, namelijk: 9% 6%

Total 100% 100%

3. Tot welke bevolkingsgroep rekent u zich? 

Oud-Oost Leeuwarden

3. Tot welke bevolkingsgroep rekent u zich?Nederlands / Fries 94% 97%

Niet-westerse bevolkingsgroep 3% 2%

Westerse bevolkingsgroep (niet-Nederlands) 3% 1%

Total 100% 100%

29. Hoe vaak sport u? 

Oud-Oost Leeuwarden

29. Uzelf. Hoe vaak sport(-en) u en uw gezinsleden?Meerdere keren per week sporten 23% 34%

Eén keer per week 18% 23%

Twee keer per maand 3% 3%

Eén keer per maand 3% 2%

Minder dan één keer per maand 3% 6%

Niet 50% 33%

Total 100% 100%

31. Hoe zou u over het algemeen uw gezondheid beoordelen? 

Oud-Oost Leeuwarden

Goede (heel goede) gezondheid 73% 77%

Redelijk 18% 16%

Matig/slechte gezondheid 9% 7%
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